



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
HELLENIC REPUBLIC
KERKYRA CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY
ΤΜΗΜΑΤΑ: ΕΜΠΟΡΙΚΟ – ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



Κέρκυρα, 5/3/2012

Δελτίο Τύπου

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, η Διαχειριστική Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων & ο ΕΦΕΠΑΕ στα πλαίσια του ΕΣΠΑ 2007-2013 και της υλοποίησης του ΕΠΑΝ ΙΙ καλεί τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο Νομό μας στον τομέα των Οδικών μεταφορών εμπορευμάτων και υπηρεσιών μετακόμισης (ΚΑΔ 49.4) στην παρουσίαση του προγράμματος:

«Εκσυγχρονισμός Χερσαίων Εμπορευματικών Οδικών Μεταφορών»

Η Εκδήλωση θα γίνει στην αίθουσα εκδηλώσεων «Σπύρος Δένδιας» του Επιμελητηρίου Κέρκυρας (Αριστοτέλους 2) στις 9/3/2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:30 μ.μ.

(Η παρουσίαση θα γίνει από την Υπεύθυνη του Προγράμματος για τον «Εκσυγχρονισμό Χερσαίων Εμπορευματικών Οδικών Μεταφορών», κ. Μάγδα Πετροπούλου).

Δίγα λόγια για το Πρόγραμμα:

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Ανταγωνιστικότητας με Δημόσια Δαπάνη των 30.000.000€ . Επιλέξιμες επιχειρήσεις: Όλες οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο ΚΑΔ 49.4 Οδικές μεταφορές εμπορευμάτων και υπηρεσίες μετακόμισης».

1. είτε έχουν ξεκινήσει δραστηριότητα πριν την 30/9/2010 (ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ)
2. είτε μετά την 30/9/2010 με τη νομική μορφή που επιτρέπει ο νόμος Ν. 3887/2010 (ΕΠΕ, ΑΕ) (ΝΕΕΣ)
3. ή επιθυμούν να αναπτύξουν τη σχετική δραστηριότητα στο μέλλον. (ΥΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ)

Ο προϋπολογισμός των έργων από €30.000,00 min έως €180.000,00 max.

Ο πρόγραμμα διέπεται από δύο Κανονισμούς τον De minimis και τον Γενικό απαλλακτικό. Δαπάνες που επιχορηγούνται με 70% (κανονισμός De minimis) ενδεικτικά:

Κτιριακές εργασίες : ανέγερση/διαμόρφωση χώρων στάθμευσης, αποθήκευσης και συντήρησης συνεργείων.

Επενδύσεις σε πάγια: Αντικατάσταση αμαξώματος, Προσθήκη ή αντικατάσταση άξονα, Αντικατάσταση δοκών διακεκριμένου πλαισίου, Εξοπλισμός εξυπηρέτησης της φόρτωσης και εκφόρτωσης εμπορευμάτων

Αντικατάσταση μηχανής με νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας,

Εξοπλισμός μεταφοράς εμπορευμάτων και προϊόντων όπως αναβατόρια, περονοφόρα) κλπ

Δαπάνες αγοράς οικοπέδου ,Δαπάνες για ΑΠΕ και προμήθεια εξοπλισμού εξοικονόμησης ενέργειας, Προμήθεια λογισμικού και πληροφοριακών συστημάτων για την τήρηση των δεδομένων που καταγράφονται από τον ψηφιακό ταχογράφο ή Συστημάτων GPS, κλπ

Δαπάνες για τη μετεγκατάσταση υφιστάμενων επιχειρήσεων σε ΒΙ.ΠΕ., Βιοτεχνικά Πάρκα

Άλλες Δαπάνες

Δαπάνες σύμφωνα με τον Γενικό Απαλλακτικό Κανονισμό :

1. **Απόκτηση καινούργιων μεταφορικών οχημάτων** των οποίων οι προδιαγραφές υπερβαίνουν τα κοινοτικά πρότυπα μέχρι 12.000
2. **Δαπάνες πρόσληψης και απασχόλησης για συνολική διάρκεια 1 έτους πρόσθετου προσωπικού, εργαζομένων σε μειονεκτική θέση και ατόμων με αναπηρία (45% επιχορήγηση).**
3. **Λειτουργικές δαπάνες μόνο για τις νεοσύστατες μικρές επιχειρήσεις** (υπό σύσταση μικρές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις που δεν έχουν κλείσει μια διαχειριστική χρήση μέχρι την ημερομηνία προκήρυξης του προγράμματος) για μέγιστο χρονικό διάστημα ενός (1) έτους **(25 % επιχορήγηση)**

Διάρκεια υλοποίησης: 18 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης έναρξης της επιχειρήσεως, με δυνατότητα εξάμηνης (6) παράτασης - Ηλεκτρονική υποβολή προτάσεων :Από 20/2/2012 –μέχρι 2/4/2012.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμ.Κέρκυρας: www.corfucci.gr